

# 今日菏泽微信全新升级强到爆

## 重磅推出8个子板块,社会百态、生活资讯、商海风云等让您“关注”不后悔

本报菏泽5月5日讯(记者 牟张涛 李贺) 呈现最重磅新闻,最全生活资讯,最大程度增强和读者的互动性,今日菏泽微信运行半年来受到菏泽市民的欢迎和肯定,成为他们增长知识,增强见闻的最优公众微信平台。为给菏泽市民奉献更快捷、全面的信息,今日菏泽即日起全新升级,重磅推出8个子版块,页面将更加有条理,同时涵盖更多信息。

今日菏泽微信公众平台上线后,坚持每天推送菏泽重磅新闻、生活小常识,以及服务信息指南,为菏泽市民了解身边发生的新闻提供最佳平台,同时为市民出行提供极大便利。

为增强和读者互动性,今日菏泽微信先后推出“最美全家福”、“读者拜年”、“最美童音”、“最美孩子笑脸”、“晒晒婚纱照”、“手机拍菏泽美景”等活

动,市民参与活动提供的音频和图片除在微信上展示外,还在今日菏泽微信上进行展示。不少市民看到本报制作的笑脸墙上有自己孩子的笑脸,高兴不已,称这是他们送给孩子最好的礼物。活动得到市民的认可,他们口口相传,让更多市民了解并认知今日菏泽微信。

同时,为了多层次回馈市民,今日菏泽微信免费对一些企业进行形象展示,受到不少企业的欢迎和感谢。

面对目前几乎人手一部手机现状,且能够最大程度为市民提供最丰富信息,今日菏泽微信全新升级,推出重磅悦读、生活资讯、社会百态、职场宝典、育儿大全、商海风云、品牌力量、心灵美文8个子版块,相信定能让您关注今日菏泽微信后得到知识积累和身心愉悦。

<b>重磅悦读板块重点展示市民最关注、最接地气的重要信息</b>
生活资讯板块则重点为市民推荐菏泽最美食肴、最佳影片以及近期招聘会和生活常识等(菏泽本地餐饮机构可以推荐招牌菜,电影院提供观影信息等。)今日菏泽微信互动电话:18453053391
<b>社会百态板块则为一些民生事件,和有警示意义的案件等</b>
职场宝典板块为本报整理的职场中应该注意的一些事项,想在职场中如鱼得水,关注今日菏泽微信就可以了
<b>育儿大全板块介绍父母们应该为孩子成长提供怎样的环境,以及孩子在成长发育中应该着重注意的问题等</b>
商海风云板块推出企业家尤其是菏泽本土企业家的创业故事以及成功感悟,会为初创业人士提供宝贵的经验。同时也会展示经济专家对经济大潮的经典分析
<b>品牌力量板块则主要向菏泽市民推介企业尤其是菏泽本土企业,会对他们的产品和经营理念 and 市民进行分享,今日菏泽微信互动电话:18453053391</b>
心灵美文板块则介绍人生感悟,希望大家带来更美丽的心情,和更高昂的斗志



齐鲁晚报今日菏泽官方微信公众平台为市民提供快速丰富的新闻资讯。

**强力推荐**

优惠、折扣、特供特价商品、VIP服务,尽在齐鲁晚报菏泽读者俱乐部。

这里有菏泽最新经济资讯,权威解读经济政策。

了解更多楼市资讯,洞悉菏泽地产行情,查询最新租房房源,买更便宜的房子,买最合适的房子。

为市民提供最新、最全购车信息。

打造为孕婴资讯、育儿产品和服务的集结地,菏泽的妈妈圈欢迎您的关注!

## “彩虹七路”获省级巾帼文明岗称号

本报菏泽5月5日讯(记者 邓兴宇) 5日上午,“彩虹七路”省级巾帼文明岗授牌仪式在菏泽市公共汽车公司三楼会议室举行。“巾帼文明岗”创建活动是全国妇联、中宣部、中直机关工委等25家单位、行业联合开展的“巾帼建功”活动的一个重要内容,是女性岗位成才、岗位建功的阵地和舞台。

据了解,菏泽市公共汽车公司7路线配车12台,职工23人,且全部为女性。她们以礼待客、热情服务,以优质的服务和辛勤的汗水换来了7路安全行车,取得了六年安全行车无大事故,营运服务无重大投诉,车辆完好率名列前茅的优异成绩,而且多次被公司评为文明服务的品牌路线。

授牌仪式上,菏泽市交通运输局党委副书记、副局长董超说:“去年,菏泽市委市政府加大公交投资力度,投资8000余万元,新购新能源公交车100辆,今年,还将再次投资7600多万元购置新能源公交车100辆,到时我市的公交车达到506辆,公交车万人拥有量近10标台。同时希望‘彩虹七路’在荣获省级巾帼文明岗称号后,能够发挥示范带头作用,用更加优质的文明服务与规范的运营为乘客提供绿色、安全、便捷的出行服务。”

“小小车厢是社会的缩影,公交司机将用心贴心的服务与乘客之间架起一条相互沟通、信任、理解的彩虹之桥,努力将十米车厢转化成互敬、互爱、温馨的流动家园。”7路车驾驶员代表朱艳娜说。

目前,菏泽市有各级巾帼文明岗700多家,其中全国级18家,省级86家,市级605家,此次“彩虹七路”荣获省级巾帼文明岗称号也是菏泽城市公共事业,优先发展城市公交,关注和改善民生,方便市民群众出行,优化城市人居环境,构建和谐社会的体现。

## 商场排气不畅、温度较高、人潮涌动

# 商场内空气不流通,惹恼不少人

本报菏泽5月5日讯(见习记者 朱卓越) 近日不少市民向本报反映,他们在商场等公共场所时明显感到空气质量不佳,“这段时间气温上升,商场内人数又较多,但排气效果不佳,空气不流通,买东西太糟心。”市民周女士说。随后记者走访了菏泽几个大型商场,商场内部空气质量确实存在问题。

5日9时许,某商场生鲜禽肉类货架区已经聚集了不少中老年顾客。“每次来商场买菜,买完就得赶紧走,超市里边不透气,闷得慌。”刚结完帐的张女士告诉记者,一进入到商场内

部,就能明显感觉到空气不新鲜,室内温度都要比室外高个3-4℃,再加上一楼综合超市内包括了现做现卖的熟食,不时飘来的油腥味也来搅局。

除了商场,家具卖场等一些较为封闭的场所,空气质量也不尽如人意。记者来到某家具卖场,由于通风不畅,除了同样的空气不畅还增加了甲醛的味道。

采访中,记者发现一些室内公共场所的空调、排气扇等通风设施并没有很好的利用。“商场里每层都有排气扇,不是一直开着,空调可能要等到再热一点才会开,平时空气

环境主要靠出入口通风解决。”某商场保洁员说。

对于商场等公共场所内空气质量不佳,市卫生监督局余世军科长称,关于商场这种室内公共空气质量有专门的卫生标准,国家标准空气中二氧化碳浓度控制在0.03-0.04%,室内空气中二氧化碳浓度达到0.15-0.2%的时候就属于轻微污染。“夏季气温高,人员流动性大,部分商场等室内公共场所因为节省电费等一些原因,室内新风量与人员流量达不到正比,室内外空气交换跟不上,导致室内空气污染。”

“2011年5月1日起实施的

《公共场所卫生管理条例实施细则》中对公共场所的空气、微小气候、采光、照明、噪声等进行卫生监测,对轻微不达标的由县级以上人民政府卫生部门责令限期整改,给予警告,并可处以2000元以下罚款;情节严重的,可以依法责令停业整顿,直至吊销卫生许可证。针对我市情况,室内公共场所卫生并未有严重事件发生,一般都采取是人性化管理,以警告为主。”余世军说。

市民如果发现菏泽公共场所空气污浊等异常情况,可拨打菏泽市卫生监督局电话5268688举报投诉。